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一、填空题： 

1．已知集合  1,3,6A  ，  1,2B  ，则 A B =                 ． 

 

2．函数
2siny x 的最小正周期为                   ． 

 

3．设幂函数 y x 的图象经过点 (2, 2)，则 的值为                   ． 

 

4．在 ABC 中，角 CBA ,, 的对边分别为 cba ,, ，若 2a  ， 3b  ，
3

B


 ，则 A =               ． 

 

5．若命题“ x R  ， 2 1 0x ax   ”是真命题，则实数a 的取值范围是               ． 

 

6．设向量 (2,3)a  ， (3,3)b  ， (7,8)c  ，若 ( , )c xa yb x y R   ，则 x y =                 ． 

 

7．若函数 xxaxxf ln)3()( 2  在区间 (1,2)上存在唯一的极值点，则实数a 的取值范围 

为                        ． 

 

8．设菱形 ABCD的对角线 AC 的长为 4，则 AB AC                                         ． 

 

 

9．设函数 )sin()(   xAxf （其中 A，， 为常数， 

且 0A ， 0 ，
22





 ）的部分图象如图所示， 

若
5

6
)( f （

2
0


  ），则 ( )

6
f


  的值为                ． 

 

 

10．设函数 ( )f x 是以 4 为周期的奇函数，当 [ 1,0)x  时， ( ) 2xf x  ，则 2(log 20)f              ． 

 

11．设函数
9

( ) | | ( )f x x a a R
x

    ，若当 时，不等式 ( ) 4f x 恒成立，则 的取

值范围是                          ． 

 

 

12．在 ABC 中，角 CBA ,, 的对边分别为 cba ,, ，已知 74,
3

 aA


，角 A的平分线交边

BC  于点D，其中 33AD ，则 ABCS =                         ． 

 

 



二、解答题： 

1、记函数
2( ) lg(1 )f x ax  的定义域、值域分别为集合 ,A B . 

（1）当 1a  时，求 A B； 

（2）若“ x A ”是“ x B ”的必要不充分条件，求实数a 的取值范围. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2、设直线
6

x


  是函数 ( ) sin cosf x x a x  的图象的一条对称轴. 

（1）求函数 ( )f x 的最大值及取得最大值时 x 的值； 

（2）求函数 ( )f x 在[0, ] 上的减区间. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



答案： 

一、填空题： 

1. 1,2,3,6      2.       3.
1

2
      4.

2


      5. ( , 2) (2, )          6. 

8

3
 

7.
15

( , 6)
2

      8. 8    9.
4 3 3

5


    10.

4

5
     11. ( ,2]      12.12 3  

二、解答题 

1。解：（1）当 1a  时， 2( ) lg(1 )f x x  ，由 21 0x  ，得 ( 1,1)A   .           ……………2分 

又 20 1 1x  ，所以 ( ,0]B   .                                         ……………4分 

故 ( 1,0]A B   .                                                      ……………6分 

（2）“ x A ”是“ x B ”的必要不充分条件 B A .                           ……………8分 

①当 0a  时， A R ，  0B  ，适合题意；                              ……………9分 

②当 0a  时， A R ， [0, )B   ，适合题意；                           ……………11分 

③当 0a  时，
1 1

( , )A
a a

  ， ( ,0]B   ，不适合题意.                  ……………13分 

综上所述，实数 a的取值范围是 ( ,0] .                                  ……………14 分 

2. 解：（1）因为直线
6

x


  是函数 ( )f x 的图象的对称轴， 

所以 ( ) ( )
6 6

f x f x
 

     对 x R 恒成立.                               ……………2分 

所以 sin( ) cos( ) sin( ) cos( )
6 6 6 6

x a x x a x
   

           对 x R 恒成立， 

即 ( 3)sin 0a x  对 x R 恒成立，所以 3a   .                         ……………6分 

从而 ( ) sin 3 cos 2sin( )
3

f x x x x


    .                                  ……………8分 

故当 2
3 2

x k
 

   ，即
5

2 ( )
6

x k k Z


   时， ( )f x 取得最大值为2.      ……………10分 

（说明：其它方法的，类似给分） 

（2）由
3

2 2
2 3 2

k x k
  

    ，解得 ( )f x 的递减区间为
5 11

[2 ,2 ]( )
6 6

k k k Z
 

    .  …12分 

从而 ( )f x 在[0, ] 上的减区间为
5

[ , ]
6


 .（注：区间的形式不唯一）          ……………14 分 


